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Ваш надійний помічник

 

Помічник пілота, штурман безпілотного авіаційного
комплексу
 

Київ,  27 жовтня 2025
 

Компанія: Milltech  (https://jobs.ua/company/id/1640209) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Виробництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від року

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Опис вакансії

Компанія фахівців Milltech, що прагне революціонізувати сучасну технологічну індустрію з допомогою передових безпілотних
рішень. Наша місія полягає в створенні інноваційних, надійних та ефективних систем, які забезпечують наших клієнтів
найкращими рішеннями для їх потреб. Ми поєднуємо найкращі технології з високим рівнем експертизи для досягнення
успіху у будь-яких завданнях.

В зв’язку з збільшенням виробничих потужностей, ми запрошуємо тебе приєднатися до нашої команди, як штурмана,
помічника пілота БПЛА з обов’язками:

Що буде входити в обов’язки:

Проведення тестових польотів БПЛА типу «Крило»:

Виконання польотних завдань з метою випробування нових прототипів та модулів;

Тестування електронних та механічних компонентів у реальних умовах;

Оцінка стабільності та керованості літального апарату;

Робота як з серійними, так і з експериментальними зразками;

Ведення польотних журналів.
Збір, обробка та аналіз польотних логів:

Зчитування телеметрії та логів після польотів;

Систематизація даних для подальшого аналізу командою розробників;

Виявлення можливих аномалій у роботі автопілота, електроніки чи механіки;

Формування звітів за результатами польотів (у зручному форматі для інженерної команди).
Діагностика та усунення технічних несправностей:

Аналіз помилок електронно-механічного характеру (відхилення в керуванні, перегрів, збої сенсорів тощо);

Робота з технічною документацією для локалізації проблем;

Внесення пропозицій щодо покращення компонування, налаштувань або конструкції;

Співпраця з командою розробників, інженерів та технічних спеціалістів.

Свого колегу бачимо таким:
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Уважний і швидкий в роботі, володіє самодисципліною та здатний організувати свій робочий процес, стресостійкість,
відповідальність, працелюбність.

Здатність виконувати роботу вчасно та з належною якістю. Висока відповідальність за результати своєї діяльності,
готовність нести відповідальність за можливі помилки.

Досвід практичної роботи з безпілотними авіаційними комплексами (від 6 місяців — обов’язково, досвід
з крилоподібними платформами буде перевагою);
Впевнене налаштування та робота з ArduPilot (встановлення прошивки, калібрування, налаштування параметрів);
Розуміння принципів роботи та взаємодії наступних систем:

FC (Flight Controller) — автопілоти різних типів;

ESC (регулятори швидкості) — типи, режими, прошивки;

RC (системи керування) — зв’язок, типи протоколів, резервування;

VTX (відеопередавачі) — частоти, модуляція, підключення;

GPS-модулі — типи, точність, швидкість фіксації;

Знання принципів роботи протоколу MAVLink: структура повідомлень, комунікація між компонентами;
Розуміння радіотехнічних основ:

Діапазони частот (433, 868, 915, 2.4, 5.8 ГГц);

Типи модуляції (LoRa, DSSS, FHSS, QAM тощо);

Особливості розповсюдження радіохвиль, вплив перешкод і умов місцевості.

Розуміння логіки та послідовності дій при збиранні виробів. Вміння виконувати певну послідовність дій. Підтримка
порядку свого робочого місця.

Має адекватне сприйняття критики, готовий вносити зміни для покращення якості готової продукції.

Без шкідливих звичок.

Найголовніше, ти маєш відповідати нашим цінностям: політична проукраїнська позиція, бути толерантним, бути
чесними в усьому, відповідальний, порядний, націлений на результат.

Бажання працювати.

А ще ми пропонуємо:

Графік роботи 5 денний, 08−00 до 17−00 або 09−00 до 18−00 годинний робочий день, ви можете коригувати час роботи
на 1 годину.

Тривалість випробувального терміну 2−3 місяці. Після завершення випробувального терміну заробітна плата буде
переглянута відповідно до результатів роботи.

Соціальний пакет (лікарняний, 24 календарні дні відпустки, бронювання).

Своєчасна заробітна плата.

Навчання від колег під час адаптації, допомога і наставництво від керівника.

Можливість професійного розвитку та кар'єрного зростання (зацікавлені в розвитку співробітників).

Ми шукаємо відповідальну та організовану людину, яка готова приєднатися до нашої команди. Якщо ви
відповідаєте цим вимогам та готові прийняти виклик, будь ласка, надсилайте свої резюме на електронну адресу
nataliia.hr.managar@gmail.com

Приєднуйся до нашої дружньої та професійної команди!

Шановні кандидати, будь ласка, надсилайте свої резюме на електронну nataliia.hr.managar@gmail.com та наш
менеджер з Вами зв’яжеться.

Зверніть увагу: фідбек надається лише у разі позитивного рішення про продовження спілкування. В іншому
випадку ваші дані будуть збережені в нашій базі резюме, і ми звернемося до вас, коли з’явиться відповідна позиція.

Дякуємо за розуміння!

Контактна інформація
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